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Вариант 3


1.Представьте произведение степеней в виде степени


а) 75*76*79


б) b15*b7*b6


в) (-2)5*(-2)6*(-2)14





2. . Возведите степень в степень


а) (54)3


б) (p6)5


в) (82)7





3. Преобразовать в произведение степеней


а) (7*9)8


б) (c*d)25


в) (11*19*9)12





4. Вычислить


а) 73*7-2


б) (32)2


в) (23)3





5. Упростить выражение


а)� EMBED Equation.3  ���


б) (а-b)*(a-b)





6. Представить выражение в виде произведения двух множителей,  один из которых равен b4


а) b8*b3


б) b22: b12








Вариант 4


1.Представьте произведение степеней в виде степени


а) 112*11-3*117


б) b9*b7*b2


в) (-6)12*(-6)5*(-6)-2





2. . Возведите степень в степень


а) (24)3\8


б) (p9)12


в) (622)11





3. Преобразовать в произведение степеней


а) (7*9)11


б) (c*d)15


в) (11*22*9)9





4. Вычислить


а) 94*9-2


б) (52)2


в) (32)2





5. Упростить выражение


а)� EMBED Equation.3  ���


б) (а+b)*(a-b)





6. Представить выражение в виде произведения двух множителей,  один из которых равен b4


а) b12*b2: b3


б) b-3*b12





Вариант 1


1.Представьте произведение степеней в виде степени


а) 43*46*45


б) b3*b7*b9


в) (-6)11*(-6)6*(-6)8





2. Возведите степень в степень


а) (54)3


б) (p6)5


в) (82)7





3. Преобразовать в произведение степеней


а) (2*9)5


б) (c*d)11


в) (4*6*9)9





4. Вычислить


а) 73*7-2


б) (32)2


в) (23)3





5. Упростить выражение


а)� EMBED Equation.3  ���


б) (а+b)*(a-b)





6. Представить выражение в виде произведения двух множителей,  один из которых равен b4


а) b11


б) b3*b7





Вариант 2


1.Представьте произведение степеней в виде степени


а) 75*76*79


б) b15*b7*b6


в) (-2)5*(-2)6*(-2)14





2. Возведите степень в степень


а) (24)3\8


б) (p9)12


в) (622)11





3. Преобразовать в произведение степеней


а) (7*9)8


б) (c*d)25


в) (11*19*9)12





4. Вычислить


а) 94*7-2


б) (52)2


в) (33)2





5. Упростить выражение


а)� EMBED Equation.3  ���


б) (а+b)*(a+b)





6. Представить выражение в виде произведения двух множителей,  один из которых равен b4


а) b21


б) b23: b8
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